Monday, June 14, 2021

阿斯利康疫苗增列潜在副作用:

接种后现罕见血液疾病

据路透社12日报道,日 前,欧洲药品管理局将 另一种罕见的血液疾病 毛细血管渗漏综合 征(CLS),列为阿斯利康 新冠疫苗的潜在副作

上列明这种副作用。委员 会还建议,此前曾因CLS CLS病史。 而出现肿胀和血压下降的 人,不应该接种阿斯利康

欧洲药管局于4月开 始调查这些病例。委员会 审查了六起CLS病例,患 者多为女性,他们接种了

报道指出,欧洲药管 局的最新建议,令阿斯利 康陷入更深困境。此前, 多国曾报告接种阿斯利康 疫苗后死于血栓的病例, 欧洲药管局宣布,出现血

接种者死亡;另三人有 为阿斯利康疫苗的罕见副 作用。欧洲一些国家也要 求对部分人群谨慎使用该

> 目前,欧盟国家、冰岛、挪 威和英国等,已注射了 7800多万剂的阿斯利康疫



美研究:病毒载量相似

儿童新冠传染性或与成人一样高 中新网6月13日电据新

加坡《联合早报》13日报道,美 国一项社区研究显示,出现新 冠症状的儿童和成人的病毒 载量是相似的,这意味着,感 染新冠的儿童传染性可能与 成年人一样高。

研究:儿童与成人病毒载

自新冠疫情暴发以来,成 人一直被认为比儿童更容易 染上新冠病毒。他们的症状 较为严重,传染性也更强。

然而,这一趋势如今开始 出现改变。美国儿科学院估 计,自5月初以来,全美新增 确诊病例当中,每五起就有一 起是儿童病患。研究员认为, 这可能同变种病毒有关。

华盛顿大学研究团队因 此分析了自2020年11月9日 至 2021 年 3 月 23 日, 感染新 冠病毒的555名病患的数据, 在《美国医学会杂志・儿科》 (JAMA Pediatrics)上发表了研 究结果

这些病患包括123名18 岁以下的儿童和青少年,以及 432名成人。其中,47名儿童 没有出现任何症状,占儿童总 数的38%;31名成人为无症状 患者,占成人总数的7%。

染病儿童平均会出现两 个或以下的症状,最普遍的为 流鼻涕、发烧和咳嗽。成人则 平均出现四个或以上症状,最 常见的为头痛、咳嗽、疲劳以 及肌肉和身体疼痛。

然而,不管他们是否出现 症状,儿童和成人在接受聚合 酶链式反应(PCR)检测后取得 的鼻腔和喉咙样本都显示,他 们的病毒载量是相似的。

与成人相比,儿童具传染 性时间或较短

该报告的联合作者之一、 华盛顿大学的朱海伦说:"整体 而言,出现症状的病患病毒载 量比无症状者来得高……不 过,当你研究这些组别(会发 现),无论有无症状,儿童和成人 的病毒载量都是相同的。

朱海伦指出,此前有许多 关于学校复课,以及儿童是否 会传播病毒的争论,他们因此 希望这项研究能有助于解答 相关的疑问。

她表明,染病儿童的病毒 载量或许和成人相似,不过与 成人相比,儿童具传染性的时 间可能比较短。她说:"总体 而言,从人口层面来看,(儿童) 与成年人比较,他们传播病毒 的可能性是较小的。'



当地时间5月12日,美国纽约大都会棒球队主场 花旗球场新冠疫苗接种点,民众排队接种疫苗。

中新社记者 廖攀 摄

叙利亚北部城镇居民区和医院遭袭 已造成19人死亡

中新网6月13日电 综合外媒12日报道,叙利 亚北部城镇阿夫林的居民 区和医院接连遭炮火袭 击,已造成19人死亡、多 人受伤。

据路透社报道,当地民 防部门消息称,第一起袭击 击中一处居民区,随后不久 又有一家医院被炮火袭击。 报道援引土耳其国防部的消 息称,袭击已造成13人死 亡、27人受伤。

土耳其媒体 TRT 则称, 袭击已造成至少19名平民 死亡,包括病人和医务人员。

土耳其政府认为,这次 袭击由库尔德工人党武装分 子发动。主要由叙利亚库尔 德武装"人民保护部队"领导 的"叙利亚民主军",则发表 声明予以否认。相关调查仍 在进行中。

2018年1月20日, 土耳 其对叙利亚阿夫林地区发起 代号为"橄榄枝行动"的军事 行动,打击库尔德武装"人民 保护部队"。同年3月24日, 土耳其军方宣布,土军及其 支持的叙利亚反对派武装 "叙利亚自由军"已"完全控 制"阿夫林地区。







